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IZVJEŠĆE PRIVREMENOG STEČAJNOG UPRAVITELJA  

     o financijsko-gospodarskom stanju 

Uvodne napomene 

Sud je u gore navedenom predmetu dana 23. studenog 2020. g. rješenjem pokrenuo prethodni 

postupak, odredio ročište te naložio izradu izvješća o financijsko-gospodarskom stanju i procjenu 

stečajnih razloga. 

Postupak je pokrenut nakon obustave skraćenog stečajnog postupka. 

 

Osnovni podaci o dužniku 

Podaci izuzev onih iz javnih registara nisu utvrđeni. Nakon pokretanja skraćenog postupka 2016. g., 

ono što se iz malih prihoda i rashoda u računu dobiti i gubitka da iščitati jest da društvo ima prije svega 

statusnu funkciju, obzirom da vodi više sudskih postupka. 

U cilju utvrđivanja imovine i parnica i drugih postupaka koji čine potencijalnu imovinu, kontaktirao sam 

odvjetnike gđu Andreu Kožar i g. Juricu Tončića kao punomoćnika. Gđa Kožar iznos da je svu 

dokumentaciju predala kolegi Tončiću te da od 24.12.2019. više nije član društva ni direktor već je to 

g. Mile Pranić iz BiH. Direktora nisam uspio kontaktirati i pribaviti dokumentaciju. Odvjetnik Tončić 

iznosi da će do zakazanog ročišta prikazati sažeto stanje parničnih i drugih postupaka. 

 

Bruto bilanca za 2018. g. i Račun dobiti i gubitka za 2018. g. , ovdje kao prilog 1. 

 

 

TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU 

Poslovni broj: St-541/2020 

Naziv stečajnog dužnika (prethodni postupak): 

LETVICA d.o.o. trgovinu i usluge, Zagreb, 

Palmotićeva 3, OIB 77791196999 
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Društvo nema zaposlenih radnika. 

Izvadak HZMO-a, ovdje kao prilog 2. 

 

Imovina 

Društvo nema vozila u vlasništvu. 

Izvadak STP o vlasništvu nad vozilima, ovdje kao prilog 3. 

 

Dužnik nije u blokadi što je vidljivo iz Očevidnika redoslijeda plaćanja FINE. S druge strane, putem 

sustava E-porezna sam obaviješten o stanju duga po izvatku u prilogu. Da li se o tom potraživanju i za 

taj iznos  vodi parnica nije mi poznato. 

FINA očevidnik redoslijeda plaćanja, ovdje kao prilog 4. 

Izvadak sustava E-porezna, ovdje kao prilog 5. 

 

Druga imovina u ovom trenutku nije utvrđena.  

 

Zaključak s prijedlogom daljnjeg postupanja 

 

Iz posve oskudne dokumentacije i prikaza sudskih postupaka, unatoč nepostojanju blokade računa, 

nije jasno da li postoji imovina koja odgovara ili nadmašuje potraživanja odnosno vode li se o 

potraživanju vjerovnika sudski sporovi. Sudski spor pred Trgovačkim sudom u Zagrebu pod poslovnim 

brojem P-3455/2011, koji je u žalbi na rješenje o otvaranju skraćenog stečajnog postupka prikazan kao 

imovina društva je još tada u tužbenom zahtjevu nadilazio 12 milijuna kuna što bi moglo biti dovoljno 

za namirenje vjerovnika. Ako se do ročišta utvrde bitno drugačije okolnosti ili razjasne činjenice, 

podnijet ću sudu novo izvješće. 

  

U Zagrebu, 28.12.2020.                                                   Privremeni stečajni upravitelj Domagoj Repač, v.r. 
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